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読み書きそろばん・算数の無料プリント 

                                                                                

       

 

 １個のおかしの箱をしばるのに７０㎝のリボンがいります。 

 

① このリボンが３５ｍあるとき、何個のおかしの箱をしばることができますか。 

 

 

 

                             

② おかしの箱が６０個ありました。リボンは何ｍいりますか。 

 

 

 

                             

 

 

 A のはりがねは長さが７ｍで重さが２８７ｇ、B のはりがねは長さが９ｍで４０５ｇです。 

１ｍあたりではどちらが重いですか。 

 

 

 

     

 

 

 ポスターを印刷します。A のプリンターでは４２まい印刷するのに５８８秒、B のプリンター

では３３枚印刷するのに５６１秒かかりました。どちらのプリンターが速く印刷できるといえ

ますか。 

 

 

 

 

 

     

 

 

算数プリント 
５年生 単位量あたりの大きさ ６ 

 １ 

    勉強した日  月  日 
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